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Aoknon 1: H and xotvod cuvdptnon mokvotntog tov X kot Y divetal og

c(y-x)e”, yoo —y<x<y, kuu 0<y<owo
f(x’y):{(y ) v —y y y

, aAL00
o) Bpeite to c, B) Bpeite 11 mepmpieg mukvotnteg TV X Ko Y,
v) Bpeite T decuevpévn cuvdptnon mokvotntog e X dedopévov 0tL ¥ =y

Aoknon 2: Av ot toyaieg petafintéc X kar Y éxovv and Kowvov mukvotnta f M onoio gival opotdpopen oTo
E0MTEPIKO TOL TETPAYDVOL OV €Yl KEVTPO 610 (0, 0) Ko TAeLpEG punKovg 2.

o) Bpeite v £, B) Bpeite v P(X? +Y2 <1),

v) Agi&te 6TL 01 X kau Y givon avedptnreg Kot kabepid sivon opodpopen oto (-1, 1),

8) Bpeite mv P(X < }4,Y <0)

Aoknon 3: 'Eote 611 n X gival opowdpopen oto (0, 1) xor n Y exBetikn pe mapdpetpo A =1. Av X ko Y givar
ave&aptnreg, Ppeite v TokvoTNTA TG Z, OmoL: ) Z=X+Y, B) Z=X/Y

Acknon 4: Av X, Y eivar aveEaptntec ouveyeic toyaieg uetafAntég Pe 0md KOWOL GUVAPTNGN TUKVOTNTOG f.

Adote évav TOmo Yo Ty TokvotTTe e Z =X -7 .

Aoxnon 5: H and kowvod cuvéptnon mokvotntag tov X kot Y divetor og f(x,y) = W > o xzlwa y2l .
0o , oALOD

o) Bpeite tn deopevpévn mokvomta g X dedopévov 6tL Y =y .

B) Bpeite T decpeopévn péon tiun E(X\Y = y].

e’/y, yu 0<x<y ko y>0

Aoknon 6: H and xoivov cuvaptnon mokvotntag tov X kot ¥ eivonn f(x,y) = {O ot
, aAro0

Bpeite v E[X3 \Y=y].
Aoknon 7: Av X, Y etvar aveEaptnreg kot &xovv kavovikn mokvomta N(0,1), Bpeite mv P(X?2 +Y2 <1).

Aoxknon 8: Av X, Y eivan aveEdptnteg kot £xovv ekBeTikn TokvotnTa pe mapauetpo A =1, Bpeite  cvvdptmon
ToKvOTNTOG KabgUidg amd Tig petapintéc Z=X /(X +Y), V=XY vk W =X/Y .

Aoknon 9: 'Ecto 611 o1 toyaieg petafintég X kot Y €yovv amd kowvod mukvotra f wov givol opoldpopen 6to
povadiaio dicko mov £xel kévipo oto (0,0).

o) Bpeite ™ ovvdptnon mokvotntag g toyaiog petapfAnmge R 6mov R eivan 1 amdctact Tov onueiov (x,)) amd
70 (0,0).

B) Bpeite T péon amdctact tov (x,)) amd Ty apyn Tov a&ovov.

Aoxnon 10: Avcte v doknon 9 yia v wepintwon mov ot X, Y elvar ave&aptnteg Kot akoAovBovv TV Kavovikn
katavoun N(0,1).

Aoxnon 11: YmoBétovpe 06TL o1 ypovol mov ypewdloviarl 00 QOINTES Yoo vo Avcovy €va TTpoPfAnuo sivol
ave&aptnTot Kot axkolovdovv v ekBeTikn KaTovoun e Tapauetpo A. Bpeite mv mibavotnra o TpdTog pottntg
Vo YPEOTEL TOLVAIYIOTOV SIMAAG10 YPpOVO amd TOV SEVTEPO Y VoL ADGEL TO TPOPANLLOL.

Aoxknon 12: Avo dvBpomotl cupevodv vo cuvavtnBodv peta&d 2 up kot 3 pp yopic OUme avtodc mov Ba épbet
TPMTOG VO TEPLUEVEL TOV AL TTEPIGGOTEPO amd 15 Aemtd. [Tola 1 mbavotTa Vo cuvavtnOovv;



